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1.5.3 0O000000O0ood
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1.5.4 0OO0OODOO (1)
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O000000 Newton DOODOODOOOOO



28 0 20 Lagrange 000

211 0000

Lagrangian 00 000000000000000 (¢, ¢, ¢s) 00000000
00000000000000000000000

q=r =0 g=y (2.5)
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goodooooooooooooon
3 3
) ox . . dy . ) 0z .
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2.2 Lagrange DU 0OUOOO : OOOO0OOOO

00 Lagrange 000000
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S = / Ligs, d)dt (2.16)
ta

00 Euler 0000 (6S=0)000000000000000O0O0O0O0O0OOOOO
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gooboogooboood
i =00cosh, y=(0sinb (3.3)

00000000 Lagrangian [
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0000 Lagrange 00 0 0
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3.3 Kepler 0
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goooooo
p=+Va2 -2
00000000000000 (3.81) cooooOo0O
(a® — p* cos® o)r? 4+ 2(pb* cos p)r — b* =0

gboobobooogbboboooobobooogn

2 B
b a

a—+ pcosp - 1+ Zcose

0000000 A=Y%, e=20000

rtr = —
1+ecosep
00000000000 (3.7990oooo0OO

(3.80)

(3.81)

(3.82)

(3.83)

(3.84)
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3.5 0000000 (1172017 U1)

oooobobobooooboboboboooboobooboboobobon
O000000000000011I/2017 Ul (Oumuamua)J 0000000000
gboboobooboboobgoobobuoobob 200 mobgonoOoOnOOd
obobooboobboobooboobuoobooboo pOOo0obOoooboobog
gbobobobooobboobobobooboboboobboboobobg
obobbobooobooboobuooboobon

3.5.1 UOU0OOogooooo

gbogobogobuoobobuoobodbbodboooboboboobood
gboboboooobbbuoooobobbodd v, O

v, ~0.9x 107 ¢ (3.85)

00000000000000000000 (ve~10x10"%c) 00000000
000000000000O0000Oo (coo)ooooo

v~29x10"*c (at perihelion point) (3.86)

gbboboooobbbuoooobboboooon

1
5MoVs

1 2 G()Mmo
2 R
OooooooooooboooobD m, 00000000 MODOODODODODOO

rROODOODOOODOOODOOOODOOODOOODOOODOOODLObOOO
gboboboodgd » 0

(3.87)

v~ 1.7x107¢ (3.88)

goboboodgog
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3.5.2 0O0OO0OO0OO0O0OO0OOO

gboogobugbbogboooboobobuogbbooboooboooon
gbboogbobbugdobibt e, gbbbuaobbbooobbooann
gbooboogoobbn e, bbb ooan

o~ 1.19 (3.89)

gbbobuoooobbbuoobobbooodgboboboood

A

"TI¥ 4 COS P (3.90)

OO0D0O0O0O00OD0OOKeplerDOOO0OO0OO0ODOOOOOODOOO pOOODOO
0000000000000 000000o0o0OO (390)000000

1
| cos | < = (3.91)

o

0000000000000000000000000000000000 &0
0<e<l (3.92)

gbboggobogobuoooboboobobooboboobboooobboonn
ool e =119 00000000000000000000000000
gbbogobuodgbbuodgbbodgbooobobuoobbodboooboonbn
gboogobuogbbudgbbooboooobbuogbbodboooboonon
gboobuodgbbuodgbbogbooobuoobbuoobbodboooboobn
gbgdoboboooobobuoooobbbuoooobbboooobood
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40 OO0

gboobodgbbgdgbbodgbbodgbbuoobbbooobobbuoobboonon
gbbobdboogbodbbuoobbuogboodguooobooobboaobn
gboboboooobbbuoooobbooognooobogb

4.1 OU0OO0OOOOOOOOOOO

gboogobogoboooboooboooboooooboboooboon
gbogbbbuooaobbbduooobbbooobbbooogg

4.1.1 0O000OO0OOOO0OOOO

0000000000000 V(z) OODOOOODOOOODOODOOOOODOOOO
O000000000000000000000O00000 V(z)OOODDOODOOOO
O0o0ooooooooooooooooooooooooooooooognn
0000000000000000000000000 V()0 z=2,00000
0000000000000 00000000 V(x) O

2
e L
O00o0000oo0d0dfdz=x29 00 %ZODDDDD(&I)D

2

V(x):V(a:O)—i-%dZ—JE;EO)(x—xOf—i—... (4.2)
O0000V(z) OO0OO0OO0D00O0O0000ODOO00OO0O0O0O00O0O0OO0O0OOOO0OOO
000000000 V(z)=0000 z=00000000 Y60 =2 000
00 (4.2)0

V(z) = V(xg) + z0)? + - (4.1)

V(z) = —mw?z® + - - (4.3)

goboboodgog
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4.2 0O0O0OO

oooboboboboboboboobooboboboboboobobob
oboooboobobbobboboobooboobon

4.2.1 0OO0OO
Lagrangian [
- L9
Lzém:v — gMmwe + xF(t) (4.4)
gooooooooooooooooooodd
mi + mw?s = F(t) (4.5)
gooooogoo
F(t) = acos~t (4.6)
dooooooooooooooooo
.. 2 _a
T+ w'r = fycosnt, (fo = —) (4.7)
m

gbobobooooboboooooboboboon

422 FH)=00000000

0000 Ft)=000OO0OO0OUOOO 2 OOODODOODOOOO0OOODOOOOOOO
obooboon

xg = Ajcoswt + Ay sinwt (4.8)

gooo



42, 0000 51

4.2.3 000 =z

00000 (4.7) 0000 2, O
xr1 = Bcos~t (4.9)

gbboodbbogubboboogbooobboobbuoobboooboan
0 BO00O0O0O0O0OO0O0OOOOO (47)0000000000OO0OO0OO0O0O0OOO
o0 pO000O000O0O0O0DO00O0 2, 0O

fo

w2_,)/2

x = cos vyt (4.10)

0000000000 (4.7) 000 F)=000000000000000000
000000 (4.7) 00 z O

T =x + T (4.11)
oboo
4.2.4 000 (4.5)00
000 (4.5)
mi + mw?r = F(t) (4.12)

000 F)=000000000 (4.12)000000000000000000OO
0000 2z, OOOOOO0O00O0ODODO (45)000000000000

miy + mwry = F(t) (4.13)
0000000 O (4.12)000 (413)000000000
m(i — 1) + mw*(z — 1) =0 (4.14)
guooooooobn
X=z—x (4.15)

gooon
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00000 (4.14) O
X+wX =0 (4.16)
goodooboooooon
X = Ay coswt + Ay sinwt (4.17)
gogbbbbooodd «0d

r=X+x, = A;coswt + Aysinwt +

S5 cost (4.18)
w? — 7

goboboodog

4.2.5 0000

0000000 4.18)0 » 0y —w 0000000 DODOOOOOOOOOOO
00000000 (4.18)0 = O

x = A1 coswt + Aysinwt — (coswt — cost) (4.19)

w? — A2
000000000 A, 0000000000000
coswt — cosyt

lim = —t sinwt (4.20)
Y—w w—ry
00000 (4.19) 0
x=X+2x, =A coswt + Ay sinwt + Zf—ot sin wt (4.21)
w

gbouobouooboogbboogbboobboobboobboobboouonoon
gobobodgg

4.2.6 UU0UO0OOOOOOOO
Oo00O00000ooooooood
i+ w?z = focosyt (4.22)
oo0oCoooOoooooo
d o —ati at
(E—i—a)x—e pr (e*'x) (4.23)

gbbobooogbbbuooooboboooobobooooboboon
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4.3 Virial 0O [

ooobobobobobobobooobobouobobooooobobobob
OO00O0Do0bO0boboOo0Vvirial DOODOOOODOOOOOOOODODODODO
OO00000bo0bobOobO Vvirial DODO0O0O0O000O0O000000DO0O0OO0O
goobdoboboboobooobuoooobobobuobooboboboboog
0000000000000 0000000000 (ooooooooo)00O
oooooog

4.3.1 Virial OOOO0O

gbboodbobbduoobbbood mbbObO0ooobbboaobbood
gbob bobuooo gobbooooooo

1 (71
<T >= —/ —madt (4.24)
T Jo 2

gbbobobboogobbboooobn

1 (7 (d(mr?) . I .
<T>=— ( o —r~mr> dt_Z/O (—r - m#)dt (4.25)

27 Jo

OO00oooboobobooobboobobo0ooboobobbboUob0dONewton OO0

mit = —VU (4.26)
dooooooooooon
1 T
<T>:—/ (r-VU)dt (4.27)
2t J,
gooooogo
1
<T>:§<r~VU> (4.28)

OOOo0ooOoboO Virial OOOOODO
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4.3.2 Virial 00000 (1)

goooogoog
U(r) = Ar" (4.29)
goggoooooooobbbbooooon
r-VU=nA(r -r)r"?=nU (4.30)
OO0O00OO00O0O0b00OO Virial OO O
<T>:g<U> (4.31)
goboboooobbbtddn=20000
<T>=<U> (4.32)

gobobodgd

4.3.3 Virial 00000 (2)

00000000000 0n=—-1000000000000 Virial 000
1
<T>= —§<U> (4.33)
obooooooog rO
E=<T>+<U>=-<T> (4.34)

OO0D00O0O0D0000DbO0b00O0DbD0O0 Kepler DOOO0DOOoOoOO EFOODOO
oboboboboobooboobooboobob
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st o

gboboodbboggbboogbbodbbobboooobbuoobobboonon
gbogbobuodgbbuodbbodgboooboobobbodboooboonbn
gbobooggbogoboobogobooobooooboboooboobooboonon
O00000000000000DO00 (rigid body) 0000000000000
gboboboooobbboogobbboooobboood

5.1 OOO0OOO

gbobogobogobooobooooobuoobobuoobbuoobboobon
gbbooggbogooobooobuoooboooboobboobboobonon
goobodbbogbbooboobbuoobbooobooobboouoboooon
00000 (X,Y,Z)D0O00000 o 000D0ODODODODODOOOOO (z,y,2) 000
ooboobobooboob Zzobooboooboobboooboobboobo
gbobobooogon

cosep sing 0 X
r=|y | =] —sinp cosp 0 |R, OO0 R=|Y (5.1)
z 0 0 1 Z
gooooot
5.1.1 000000 » 000
O000r00000000oooooooa
cosep sing 0 sing —cosy 0
r=| —sing cosp 0 |R—¢| cosp sing 0 | R (5.2)

0 0 1 0 0 1
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00000000000000 (s.1) 0000 r00OOODO

cosep sing 0
r=| —sing cosp 0 |R—wxr
0 0 1

00000000000000000000
w = (0,0,¢)
000000 (5.3)0000000 R 00000 (5.3)0

cosyp sing 0
R, =| —sinp cosp 0 |[R=r+wxr
0 0 1

00000 (s.5) 00000000000
B =R
goooooooobooooonooooooon

1 .
T= §mR2

gboboboogobbboooobobd 0000

1
T:§m('f°—|—w><r)2

gbbbuoooobbbuooobbbuoooobood

gs50 00000

(5.3)

(5.4)

(5.5)

(5.8)
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5.2 OOOOOONO

oooobooboboboboboboboboboooooobobobobob
ooooouoboooooobobobobobooooooboboboboooon
oboboboboboobobooboobn

5.2.1 OOOOOOOOOO

000000000000000
000000000000000 EoERE £
000000000000 n0O0
000000000 m,0000 ]
R, 0000000000000
0000000000 Trg O

1 .

n

Bl SSECIESE a

00000000 nO0O0O0OO0
Oooooooooooooooo 0 o.1. 00

gboogbobodboobobuodgbboobuoobbooboobbogboonon
godgbobboggbobboooobboooobbdoo muuobbboooobn
DD[]DD[]Tj:%nd?[]D[]DD[]DD r 0000 (5.8) JOODOOOODOOO
gooo

1 .. 1
T = §mR2 = §m(7" +wxr)?

0000 w 00000000000000000000000000000000
0000000 (5.9)0

1
TMZE:?Mm+wxmf (5.10)

n

gooo
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00000 (Rep) 00000000000

R — ZZLm _0 (5.11)

ooobobobooobboboobooooboooboobooboob oo r»y =
000000000000000000000 0O (5.10) O

1 1
Tps = 5 Mv* + Xn: (@ X 1) (5.12)

ooooM=)>, m,0000000000000000000D00O00DO0O0O0OO
obooooboobobbobbooboobooboobon

5.3 UQOUOUOOUooogn

OoobobooooobobuonD T 0b0bO0O0bOobOooOobOobboOoboOon
gbbboooobbboooobbboooobbodaab

5.3.1 0OO0OOO

m, 00000 p(r) DO0O00000O0ODOOCOOO

Zmn —>/p(r)d3r (5.13)

gbobbuoooobbboooobbn

Tp = l/p('r)(w x r)2d°r (5.14)

2

goodooooon

(wx7)? =wr*(1 —cos? ) = w?r? — (w-r)? (5.15)
00000 (5.14) 0000000000000 O00O0OOOOO

w = (w1, w2, ws) = (Wg, wy, W), r = (x1,29,23) = (x,y, 2)
0000000000000 0000 (5.14)0000DO0ODODOO
L3
TR:5Zwiwj/p(r)[r%lj—xia:j]d?’r (5.16)

ij=1

gbooboooon
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5.4 UOUOOOOO I

0000000 (moment of inertia) I;; [

L; = /p(r)[rQ(Sij — xx;)dr (5.17)

gbggbgbudbuodbooboobobobobbbbiibl wObOooogo
gbobgoobobobooobuoboobobobuobooobobbboobon
0000000000000000000000000000000 w = (w1, ws, ws3)
gboobooooboood

54.1 OU0UO0OOOOOOOOON
goooooooooodd
TR:ilfijwiwj (5.18)
G52

oooooooodoooono ;oooooooooooooooooooooo
gboboboogobbboogn

00000000D00000000000 (5.18) O

1
TR: 5(11&)%"‘]2&};4—[3&)32)) (520)

gboobobobooobooboboboooobboboboobobobobg
oboboboobooboobooboon
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5.4.2 0O0OOO0OOOOOOO

gbooggbogobogoboooboobobbogbbogboooboon
gbogbobuogbbudbbodobooobooudgbbodboooboonn
gbobogooobooaobon

e 00 M,00 ROOODDOOODOODOO : 0OD0OO0O0O((@MO)0DOOOO0
00000D00000000000000000 I,=1,=1.000000000
00000 po 0000 M=%pR* 000

1 1
I = g([er[nyr[zz):§/po[y2+22+z2+x2+x2+y2]d3r

2

8 R 2
= —/p0r2d37" = —Wpo/ ridr = ZMR? (5.21)
3 37, 5

gbbboooobbbuooobbbuooobobboooubo

el M,U00 ROOOOUODODDOOUODDO :» ODUODLDDLDOOOODDDOOO
ooooooooooooo0ooooooooon L=1,=1..,00000000
000000000 o 0000 M=4rcR* 000

2 o 81 [F A 2

I=-[oé(r—R)yr‘dr=—oc | 6(r—R)r‘dr=-MR (5.22)

3 37 ), 3
00000000000000000000000(000000)0000000
gooobobo .7 0doobooooobboooobboooobbbuooo
guogooobooobbbbobooodod

eI MOIDO¢ODOODOUODOODOO : UODL M,00¢000D00ODODOO
b z:00000000b0b000bbugobbuooobboboobobbezbn
gbogobogobuogobobbodogbobogbooobooboboonon
gbgobboodbbuodbddc0gbbooobbooobbuoobbuobonon
OO0 ANDOOO M=XxOOO0OOOODO

¢
1 1
IzA/z%mrdﬁ:—Mﬁ (5.23)
0 3 3

0000000000000 0000000000000000000000000
000000000000000000000000 |Ie=4M3 0000000
ooooon
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5. UOOOOO

gooboboboboboboooobboboboboboboboobobob
U00000bodbdb Lagrange D OO OOO0OOO0OOOODOOODOOODOO
gbobobobooboboboobobobobooobobobooboobg
oboobobobooboboog

5.5.1 FEuler O OO

0000000000 TR 00O (5.20) J00000000O0O0O0O0O0OO , 2, o3
Obobobobobooboo0obo0boobbOoO Lagrangian O

L:%le%% 2w§+%fgw§ (5.24)
000000 bobuodD wy, we, wa OO OOOooonboooonO
000 Lagrange 0000000 OOOOOO0O
O0000000o0d Euler0dng 7
Oo0booobooobobooon Eu-
ler00000000O0OOO0OOOOO
O0D00000 Euler OOOODOO
gbooobobooboobooooo
OO0 Euler 000O0O00O0OO0OOOOO
goboobbooobobooonbon X«
goobooou
000 wy, we, wy O Eulerd 6, ¢, ¥

o000 0 5.2: Euler
w1 = Bcosy+ psinhsing (5.25)
wy = —Osint + @sinfcosy (5.26)
w3 = ¢cosh+ (5.27)

DDDDDDDDDDDDILDx3DDDDDDDDDDDDDDDx;;DDDDDD
OO0 ZzOODOOO s 0000ODOODOODOOAOODOODOOODODOOOODO
gbbbuoodobobbbooodgbbbuooobobbboooobbboo
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000 O Lagrangian L [

L= % Il(écosw + ¢ sin fsin¢)? + L(0siny — ¢ sinf cos)? + I3(p cos O + w)2]

0000000000 ¢ 0000 Lagrange 0 00

dor_or
dt oy O
gooooo
oL -
— = I3(¢cost+ ) = 3w
90 3(¢ ¥) 3W3
oL - . : e
o0 Liw (—0siny + ¢sin @ cos ) — Iywa (0 cos ) + Hsinfsin )

= ([1 - 12)011002
gooooodn
—ésinw—i—gbsin@cosw = Wy, écosz/)%—gbsin@sinw =w

gobobooogon

dw
Igd—; = (Il — IQ)WIWQ (528)

O00000000Lagrangian L U 1,23 0000000000000000O00
gogoobobboodoooboboobbobboddooooboooboboboouoa
gooogogoooo

dwl

Il% = (_[2 — Ig)W2W3 (529)

dw
I2d_t2 = (13 — Il)w3w1 (530)

O0O0o0bOO00D 3000000 Euler0O0O0O0OQOnO
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5.5.2 0O0OOOOOOOOOO

000000000000 =L000000000 (5.28) 00 wyOOOO
000000 w, 000000000000 (rotation of the earth )0 00000
00000000000 Th=2 (2400)0000000=%My 00000
00 (5.29-5.30) 000 0000000000000

w; = AsinQt, wy = AcosQt (5.31)

ooooooooboooboobobo L, obobooboboboobobooboo

oooobobD 70 (T30 Ty 000000 0o0ooobobobobonbonDt

gbogoboboobogbdodbogobobbobooboobuoobobbobo
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el OUOUOUOUOMO

gboogobuogbbudgbbogboooboobobuooooboooboonon
gbboogbobboogbooobooboboobbobooboboobboobn
gboobooggbboobbboogbobboooobbbooooboo

6.1 OO0

gbbodgbbuogbbouoobbood
googubobbodoooobboboboon
gbogboboboboboboboogon
gbobgggobooogbooobood
gbboobuooobooobobbood
gboboggboooogboooboood
gbboogboboodgbobboobobood
googobodboooboobood
gbguoogboodgbboobbood
gbobobooogoboobod ge6l1: 0000000

6.1.1 0OOOOOO

000000000 (X,Y,2) 000000000 (21,20,23) 00000XYZ O
0000000000 21,20,2; 000000000000 Euler O (6,0,¢) 00
520000000000000000000 w0 21,29,23 00000

wy = gbsin@sinzﬂ%—écoszﬂ
wy = ¢sinfcosty — Osiny
ws = @cosh+ (6.1)

oboboobobbooboobodb es00000O0DOO
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6.1.2 00OO0OO0OOOOOOO

0000000000000 CCOCOCOOOO0O0OO (o)yoooooooooo
OoooooboogoooooobooubD hL=L# L 0000000DODOOO
ooooooo 7o

1 1
T = 5[1(@0% + wg) + 5 3&)32) (62)

000000000 (6.1)0 vy, 00ODODOOOO

1. 1 :
T = 511(02 + % sin?0) + 5[3@ cos 0 + 1)? (6.3)

OdddboooooooogooboboobooobobooooOoooooO La-
grangian [J

1. 1 :
L= 511(02 + ¢ sin® 0) + §Ig(gb cos ) + 1))? (6.4)

gooo

6.2 UUOUooouoood

00000 Lagrange [ 0 OO

d .
%[Ilsin29<p+130059(g'00089—|—¢)] =0 (6.5)
d .

o [I3(¢ cosf + )] =0 (6.6)
16 = I sin 0 cos 0 % — Ispsin 6 (p cos 6 + 1)) (6.7)

oooobooooboboobo MmOoooobooooM OODLOO ZzOoOOoDbOood
00000000 20 (3-0)0000000000 » 00000000 OODOOO

oL

M=M= —
¥ asp
M3:M¢:8—L.
ol

goobodgd
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0 (6.5) 0 O (6.6) 00

M = Isin?6 ¢+ Iscosf (¢ cosb + 1)
M3 = [3(@COS(9+¢)

0000000 M3=Mcosf OODDOOO (6.8) 000000

M = Isin?0 ¢+ Iscos 0 (¢ cosb + 1))
= I,sin?0 ¢ + M cos* 0

000000000000000
M =L

goobooogoob ooubobbod

6.2.1 0O0OOOO ADOOO

ge0

googo

00000 00000DO000O0O0O00O0OODOO0UOODOODUOD (DODO 7
0)OODODODDODDOD0OOOOOO0O0000ooooooooooooooooooog

obobboboobooboobooboobuoob EO

1 : M\? 1
E=-1I, |6 — in% 6 — M?
21( +<h> o )*213 ;
000000060000 0DO0O0000

i} M\*> M
1,0 = I,sinfcosf (| — | — —sinf Mj;
L I

O000 Ms=Mcosg OODODOOODOOO

" M\* M
1,60 = I,sinflcosf | — | — —sinf Mcosd =0
I A

D0000=C, 0000000000000000000

1 M\? | 1

OOooOob0obooboobog sObUObOObOOOODOD

(6.13)

(6.14)

(6.15)

(6.16)
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6.3 UUOOooooonon

0000000000000 0000b00b0bO0obO0obOobOoDbDOoDbDOoDODO
OO00De 1000000000000 0O0D0ODOOODOO0DDOObOOODOoOobOOnoGg
0000000000000 0000o0oooooo(@oO)oo ¢vOoO0OOOOO
O00000D0O0000 Lagrangian L [0

L="T.+Tcy — Mglcost (6.17)

oooooooMmOOOoOoOoOOoOoOoOOT,,0000CO00DDOOODOOO

1. 1 :
T =5 (67 + ¢? sin® 0) + 513(¢<:<)s6) + )2 (6.18)

000000 Tey 0000000000000 0000O0
1 .
TCM:§M€2(02+¢2 sin? 6) (6.19)

Oobooboooboboooboobouono L, 000b0o0oooooboooog
O000000000D000000D00 Lagrangian L U

1~ . 1 ,
L= 511(02 + ¢? sin® 0) + §Ig(gb cos @ +1p)* — Mgl cosd (6.20)
guooooooobn
L=1+ M (6.21)

gbooooogn

6.3.1 UO0OOOOOOO

0000 Lagrange 00 0O 00O

%[fl sin? @ ¢ + Iscos O (¢ cosf 4 1)) = 0 (6.22)
d . ;
pr [I3(¢ cosf + )] =0 (6.23)

1,6 = I sin 6 cos 0 % — Ispsin 6 (p cos O + ) + Mgl sin 0 (6.24)



68 g6l ODOOOO
00000000 (6.22)0 (6.23) D0 0D0ODO0DOOOOODOOOO

La = I3(¢ cosf+ 1) (6.25)
Lb = Isin?0¢+ Iscosf (¢cosh+ 1)) = I sin0p + Liacosf  (6.26)

OO0 o, 0000000000 0ODO0ODOOOOOODOODODObObOO
000 zz000000bO0oob0obbo0obooboobobbobooboon
oboobbooooobozboboooooboboboobobboobobooog
OO0O00O0oO00o0obOoO0oOoboooOooobo0oooobooooobooeOOOOODDOO
0000000000000 DOO0O0O00OO0O0O0 (6.26)00 oOOODOO

b—acosf
= ——————— 6.27
4 sin? 0 (6.27)
gooboooobobooog Ed
1- (5 (b—acosh)? I}
B=Lp (624 OO | rcosg 4+ TLg2 (6.28)
2 sin“ 0 I
goooooo
12
E' =F - Zad? (6.29)
I3
goooobo
2F 2 l
C(]: ~ BOZ /\flg
L L
00000 Cy, B, 000D0D000ODODOO0AODDDOOOD
sin? 0 6% = Cysin®6 — (b — acos#)? 4 Bysin? § cos b (6.30)
goobooooboood
x = cosf (6.31)
000000 (6.30)0
i* = (1 —2%)(Cy — Bow) — (b — ax)? (6.32)

gooo
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odboobgobooboobobobb

12.2.1 Ehrenfest 00 [

Schrodinger OO0 000 Newton 000000 O0OOO Ehrenfest 0000
000000000000000000(@QO00r 0 p)0D0O0O0O0O0OOOOOO
O000000000000000 NewtonOOOOOODOODOOOODOODOODOO
OONewton 0000000000000 0OD00ODOOOOOOOOODODOOOO
000000000000 000000D000O000DO00O00ooo0ooDOo0ood
O000DO0000D00000O0DbOO0bO00DO0oDOO0oDODOobOobOooDoonDg

e OO OODOMO

DDDDDDFDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDSchrédingerDDD
0 Hamiltonian 0 HOO0ODO

. T
Z_(9\11(7',25) (e 1), _Zﬁ\Ifa(Z',t)

— Hut 12.12
5 (r,t) ( )

000000000000 FO0000 (PF¥) 000000000000

d n - al A A~
12 AYIFY) = (VIFH|) — (Y HF|T) = (V|[F, H]|T) (12.13)
D0000000D000000000 0000 [A4,B] 0
A, B| = AB — BA (12.14)

gboooogn



122, 00O0O00OO0DOOO0O0O 115

e Newton O [J

D0000000000000H O

. 1
H=-—V? 12.1
-V U(r) (12.15)

0000000000000000F=r000

L wp|o) (12.16)

m

d
(|| T) =
o (YY)

OO000Db0Ob0 pO0OD00OO0OOODOODODODOO

d
dt
gbooboooobbbooggbboboooobbbouooobobobod

(W[p|T) = —(V|VU|P) (12.17)

r=(U|r|¥), p=(VpT), VU(r) = (¥|VU|V) (12.18)
doodoooooooogooooog

d*r
0000000 Newton 000000000000 (12.18) 0000000000
0000 »0000000000 Y(r,t) 0 ¢t000O000O000OO

e LD OOOO

Schrodinger 00000 Newton 0000000000 OOOODODOOOOO
0000000000000 000000000O0000O000O00O00DOoO0000
O0000b000O00o0O0bbOO0o00ooO0oooO0oboOO0oboooboDobOoDObOOoDo
0000000000000 000O000000O000000Do0oOo0oO0ooond
Oo0000O0oO0O0O0oO0oo0OobOoooO0obOooo0obOooobDOobOboooDOoboo
0000000000 00000
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12.3 0O0O0O0O0O Virial OO

OO0000000000 VirialOOOOOOOODOOO0O0OO0OO0O00000o0
000 FOOOOOOOOOODOODOODOOO0O0O0000000000000000
obooobobobobo

A

A Fy,
1
dt

— (n|[£, H]m) (12.20)

oboooboobobobo

A

Fom = (n|EF|m) = (U, |F|0,,) = /xp;mmd% (12.21)

0000000000000 (12.200000000000000

dF,,
1
dt

gobobodgg

— (n|[F, H||n) = (n|FH — HE|n) = (E, — E,)(n|Fln) =0 (12.22)

12.3.1 Virial DOODOO

OO0O00OO000 Virial OOOO

p2

1
o ny = §(n|r -VU(r)|n) (12.23)

(n

gbbogobogobuogobuobuobbuoobbodobboobooobonn
gboboboogobbbuoooobobouooooooo
0000000000000 (12.2000000 n=mO00000000

~

F=r-p (12.24)

goooodooooon
iw — (n|[r-p, % L U)]|n) (12.25)
= (n[[r-p, ;’—mnm + (n|[r - p, U(r)]|n) (12.26)
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gbbobooggbbobuoooobon

~d(r'p)nn . p2 .
= = z<n|E|n> —i(n|r-VU(r)n) =0

OO0000000 Virial OO

p2

2m

n) = 3 (olr - VU(r) o)

(n

gboboboogon
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12.4 Zeeman [0 [0 Lorentz [

O00000000 Zeeman 000000000 Hamiltonian OO0 OOO0O0O
O000ooUooo BOOOOO

(&

H = (L+o)-B (12.29)

2m

O00000b00b000 Dirac 0 Hamiltonian 000000 0O0OOOOOOOO
gbbogobogbooobooobuoooooboooboobobuoobboonbn
gog

12.4.1 Zeeman [0 [0 Hamiltonian

OOO00o0oo0bO0ooooboooobOoooboDbOd Lagrangian OO OO0
gogdddddoodddodoooooooououououooooonooobooboobobo
Hamiltonian OO0 000000000000 OOODOOOOODOOODOOOOO
gbobobooooboboooobobod

e D UOOUOLUODLDLDOOOOLDOO
gbbbuoogbobbbooobbboooobbbuoobbon

He= o (p-cay - 22

= 12.30
2m T ( )

OO000000000s 0 PauliD 0000000000 OODOODOOOOOOO

OO0
01 0 —i 10
Oy = A S (12.31)
10 i 0 0 —1.

0000000000 ADDOOOOOOOOOOOODOOO (12.30)000000
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D00pO0OO0O0D0 (p=—iV)lOOOOOOOOOOOOOOOO
o-(p—eA)) =(p—eA)’ —iec-px A
00000000000000000
}Y:j%p——Eﬁu4+jaA?———~———JuB (12.32)

O0boo0b0o0b0se 000000000000 Zeeman DOOOOO0DOOODOO
oboooooobood BO

B=VxA (12.33)
00000 (12.32)0000000000000 LOOO Zeeman 000000

gbobobooogbbbuooogbobuoooobobooooooobo

A:%er (12.34)

00000 (12.32)0 A2 0000000000000
:—p——p-er—ia~B+--~ (12.35)
m 2

000000000000 [-£L-BjO0000O0OO

2m

12.4.2 Lorentz [

00000 Hamiltonian 00 Lorentz OO0 00000 OOOOOOOOOOO
0000000000000 00D0DOO00DO0000 p0d c—0O pOOoOoOODOO
000000000000 Hamilton OOOO

OH 1 e
= = — B 12.
T ap mp+2mfr>< (12.36)
OH e
) = ——— = B 12.37
p 5 = 5 P X (12.37)
(12.38)
ooooood p=mrddoooooooo
mr =er X B (12.39)

O00U00bd Lorentz DUOODOOODOODO
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12.4.3 Zeeman [ [J

Zeeman U000 00O0ODO0O0OO0OOOODOODODOOODOOOOODOODDOO
gbob -000000000000b0b0b00000bbbouooobobobod

B
H =24, 12.40
om’ ( )

gboboboooobibe, 00000 10 -10000000000O0O0O0O00O00O0O
gooo

eB
m

AE = (12.41)

OoOOob0o000 Zeeman U0 O OO0O0ODOO0ODODOOOOOODOO

1244 000

Zeeman U0 000000000000 O0O0O0OO0O0OO0OO0OOOOO0OOODOO
gobbobbooogooobbbobbtbodoooobbmobooooooooboon
gbooboboboboboooobobobobobboobobobobobd
gboboboooobbboooobboboooobbobuooobobbooogn

e UUIOOO « UOUOOOOOLODLOOLDLDOOUOOOOOOODDLODODOOOOOO0
gbboggbogobuoooboobbuoobbuoooobboboobboonn
00000 (o00000o0o0)00o0o0o000000o00oo0oooooooood
00000 H=Hy+H O0O0D0OOOOOOOOO (Hy)OODODOoooooooo
000 (H)ODooooooooooooo

e 00 O0ODUOODOOODODDOODLO : DOODLDOODD HyOODODOODO
gbbboodgobboooobbobdan

HOWJn) = En|wn>v (n =0,1,2,--- OO) (12'42)

000D00000000000000000000000000000
(Gnltom) = Onms D [n)(¥n] = 1 (12.43)
n=0
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e0000DOOOODOOD : 0000 .,=000000000000000
0000000000000000000000000000000000 E, 00
0000000000000000000 66 O

= (o] H'|tbo) (12.44)

gboboboooooboooobbboooon 5Eé2)DDDDD

o [(Wol H'[vi) [P
; Ey — Eq
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12,5 OO0OOOOOOO

0000000000 (Dirac 000)0000000000O0OOOOOOOOO
oboobobobooboboooooboboboobobobboobobobog
gboobobobobobooooboboboobobooboobobobobg
obobbooboobooboobuooboon

12,5.1 0OO0O0OO0OOO0Ooooon

O00000 sO000000D00O0DO0OD0ODOOOHamiltonian [
H=—ws, (12.45)

0000000000 0000000000 00
(12.46)

0000000D000000000 s, s, 0000 (s.), (s) DO000O0DDOODO
000000 (12.13) 000000000

d(sz)
dt

d(sy)
dt

goboboooobobboooobobobooooboo

= w(sy) (12.47)

= —w(s,) (12.48)

(sy) = Asin(wt+9) (12.49)
(sy) = Acos(wt+0) (12.50)

gbbodgboogbbuogoboodbibd z—yddgobooobbobbogo
00000000 wODODOOOOOO (1241)0 Zeeman 00000000000
00 AFE

w=AE=" (12.51)
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12.5.2 Euler DOOQOODOO

0000000000000000000000000(000)0000000
00000000000 Euler 0000000000000000000000
Q,, Q,, Q. 0000 Euler 0000

s,

L 0 (I — I3)Q,,
ds?

I2d_ty (IS Il>QzQa:
s,

00000000 =L,00000000000000000 (12.52)00
Q. = const. = Cy (12.53)

OO 000000000000000O0O,, Q, 00000000

s,
Il dt - (Il - Ig)Con (1254)
ds2
oooaodno
I — 1
o= U= 15)C (12.56)
I
0000000 (12.55) 0
ds2,
o = %y (12.57)
ds}
Y = —aQ, (12.58)

dt
gbogboobobodgbogbbobboobooboobbooobobobobabo
gbooboboboboboooobobobobooboooboobobobobg
OO000D00D0 Evler DO 0ODO0O0OO0O0O0ODOODODOOOODOODOODODODOO
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gbobogobuogbbudgbbogboooboobobuoobboooobooonon
gbogobuodgbbuodgbbogboooobbuoobbodboooboobn
gboogobouogbobbbogbogobooobbuogbbodboooboonon
gbboobogdgboogbooobuooobuooboboobboobobboonbn
gboobogobobboogbbodgbboobboobobbuoobboonon
gbboobuogoobobooobobbuoobbuoobbuoobbuoobboanbn
gbobogdgbboodgbboogbboobooooobboobboouonooboonon
gbobooboooobon
goddooooooououoooooobboobbobbbbbobbbbiobon
00000000 (000000000000 O0)0000D0OO00DDOoOUOOoOOd
Eikonal 0000000000 OOODOOODOOODOOOODOOODOOOOOOO
O Glavber OO0 O0O000000OO0OO0ODOOODOOODODOOOOODOOODOODOO
gbobogobogobogoboobogboboogbooobooboboonon
gbbboogbobbbooodgbbbooaooboo

13.1 0000 f(q)

0000 f(ggODODODODUOODODODOOODODDOODOUOUOOO mODOOOOO
00000 E, 0000000000000 00000D0O0O0000000 V(r) O
000000000000 oooo0o0oobooo0o0o0ooobooooooooo
Hamiltonian H [

1
H=—-——"V?2 13.1
sz + V(r) (13.1)
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000 Schrodinger OO OO
(=5 7+ V(1)) 0tr) = Evtr) (13.2)

gboboobooboobooobobboobooboobE, 0DOO0ODOODOO
O000D0O0D0O0O0D0O00D00O0O000 Schrodinger 00000 Lippmann-
Schwinger 000000000000 O0OO

1
¢ = Qb + m‘/@/} (13.3)

OooooobobdonbD o0bU0O0DLODbDO0ODLODH, DODOO0OD Hamiltonian
gobobodgg

o(r) = % k=+/2mE, (13.4)
1

Hy = ——V? 13.

0 2m (135)

gobbbouoogoobobbbod . 000bbbbbbuouooooobbn
U +we 000000000 ODOOOOODODOOOOOODO

13.1.1 0000

Lippmann-Schwinger 00 00O 0O 00O
1

. 13.6
Ek—H0+i€ ( )
000000000000 000000D000000000000
1
G(r,r) = (r| =————|7' 13.7
(r,7") M&_%+QM (13.7)
D00000000000000 pO0DO0OO0O0OOODOOOOO
e 1 ,
G(r,r") = j/ p3 . ePr(r=r) (13.8)
(2m) By — 2= +ie

gbbbuoooobbbuoobbbooogbbboood

mm o0 et lr—'|
G N — 1 dp ———— 13.9
(r,7’) 2m2|r — 7| m/oo pp2—k:2—i€ ( )
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gbboboud pddbbbuoooobbbuogobbbuooobooobn

m ik |r—r/|

G = o

0000000000000 r>»/ 000

/| (T ) ’I",)

lr—r'|=r— +--
r
goodoooooooobod
m ; W
G N — " ikr ikl
(r,7") omr & °
OO00DO0DoDO0Doooo kK O
k' =kr

O0000000ooooooo (18.3)0

ikr

_ Likz _ ﬂe —ik’-r’ / N 33,

v(r) = e Y /e V(r"y(r)dr
ikz e’ikr
= ¢ fla)—

0000000000000 f(g O

f@)=—5= [ ™7V )dh

o

O000000DO000 gq=k—-kK 00O0ODO

(13.10)

(13.11)

(13.12)

(13.13)

(13.14)

(13.15)
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13.1.2 Lippmann-Schwinger 000 0O 0O O

000 Lippmann-Schwinger 0000000 0OO0OODOO Schrodinger 00O

(B — Ho)p =V (13.16)
Oo0oooooooo0
(Ey, — Ho +ie)™! (13.17)
D0000+44 D00O0O0O0D0O0DO0O0OO0OODOO0OOO0OOODOOOOOOOO
(13.16) O
1
=V 13.18
w Ek—H0+i€ w ( )
0000000000000 0O0O
(B, — Ho)p =0 (13.19)

000000000 (13.18) 0000000 ¢ 0000000 DOOODODODOOO
1
R Ve
Ek—H0+Z€
0000000 Lippmann-Schwinger 0000000000000 OOO0O 4ie

0000000000 [ 00000000000000000000000

Y=¢+ (13.20)

13.1.3 T 00

0(13.2000000 VOOOO ¢o000OOOOO
1

WVl = (@VIe) + IV g—g =7 VI¥) (13.21)

0000000 7000
T = (¢|VI]e) (13.22)

0000000 (13.21) 0
T—V4V—— 7 (13.23)

Ek—Ho+i8
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13.2 00000 (%)

O000db de OODODOOOOOODO fluxOOO

0000 flux j, at r2dQ
= 13.24
do 0000 flux jg, (13.24)

OO0bO0o0o00obooob0oDo0ob0DO fluxy, 0000ODOO0OODODOODODOODOO
000000 (13.14) 0000000 ¢, 000

Y= f(q) . (13.25)
gooooooood
N BT E o
Sy L LT 13.26
o= g (05 = G0 = Eista (13.26)
oooobooooooo flux g, O
k
in = — 13.27
Jin = (13.27)
goodoooooobood
do 9
R 13.2
o =If(a) (13.28)

0000000000 ¢2=2k*(1—-cosf) OODOO

13.2.1 0O0OO0OO0O0OO0O0OO @ Born U0

0000000000000 0000000000O0O00000O0 f(q) O

fla) =5 [ V) (13.20)

o
000 Schrodinger OO0 0O OO w(T)DDDDDDDDDDDDDDDDDD
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD@/J(T)D
w(r):eik'rDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
m iqr! NI
fe(q) = e T Vi(rdor (13.30)

Cor

OO0O0000obdb Borm ODOOOODOOODDOODOODLDOODOODOODODOO
ooooO0oooodo v(np=¢00O0000000000000000
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13.3 0OO0OO0O0O0O0O

ooobobobobbobobooooboboboboboboboobobob
ooboboboobooobobobobooooboboboboboboboboog
gboobobobobobobboboobooboboboboobobobobg
oboooobooboboobobobooboboboobooboobobonog
OO0000O0b0b0000000 Optical Theorem OO0 OO0O0O

0000 fg) O
_ ik D (204 1)(1 — €*) Py(cos ) (13.31)
{=0

O000000O0000000000 6 0 phaseshift 00000000 0OOO0O
Py(cosf) O Legendre OO0 0O00O0OO0O0O0O0OODODOODOO o O

o = / f(q)2d (13.32)

00000000 (13.3) 0000000000

47
or =13 Z(2£+ 1) sin® &, (13.33)
=0

00000000000000 (13.31)00

Imf(0

?vl»—

== (20+1)sin’ 5, (13.34)
=0

gbboboooobbboooboboboooon

or = = Imf(0) (13.35)

000000000 Optical Theorem (000O0)000000000000O00OO
OO000D0OD00O0 SO0O0 Unitarity 00000 0OD0ODOOOOOOODOODOODO
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13.4 Eikonal OO0 0

O00O00O0OO0OOEikonal 0OO0O0OO0OO Glauber DOOOOOODOOODOO
gogboobbbobboddoooouoobboboooobbobobboooga
gooooboooboobbooboboobobuoobobuooobobboooooo
gogobobobbobbbbbodddgoooboooobbobobobobobooouoa
O000000000000000000000 Optical Theorem (DO0O0)00
gogoobobbobbobbbdoddddduouobbooouooobboouoya
goboboooobboboooobbboooobbbooobbobboooog

Eikonal 0000000000 ODOO0OO0ODOODOODOOODOODOODODODODOO
00000000000 (longitudinal momentum) 0000000000000
goodbogobboooobbtbddddduuooooobobobbobouuugoua
0000000000000 D000Schrodinger 0000000 00O0O

(—%v? n v<r>) b(r) = Bub(r) (13.36)
Jddoododonooogobobogogoogd
B(r) = = (r) (13.37)
DDDDDDDDng(T) doooododn
kO 1
—ZE Q;(ZT) +V(r)o(r) = %V%(r) (13.38)

0000000000 goo0 kooodgoooooooooooooooooo
O00O0O0O0O0O0OOEikonal OOOOOOOOO
ik 0¢(r)
m Oz

goboboogoobbobuoooobboooooobooo

= V(r)o(r) (13.39)

d(r) = Ae~ &1 Vbw)dw (13.40)
ogooood
r=(b,2) (13.41)

000 60000000000 b0 impact parameter DO 000000
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0000 ¢ O

’QZ}('I”‘) _ eikz—%" [V (bw)dw

131

(13.42)

O00O0000O0bbO0o0b00 AODOU0ODO0ODOO0O0 A=100000000D0O0

000 f(g 00 (13.15)00

im

flg) = _m d3r€—ik’.rv(,’a)6ikz—7fZV(b,w)dw

21

= —— [ d®be? x / dzV (b, z)e” & 7V bwidw

2T

—00

000000000000k -r—kz=—q-b000000000OO

G(b) = / d=V (b, 2)e= T 17 Vb

o0

gooooon
k; o0 a im [z
_ _* =8 [PV (bw)dw
G(b) im ) o dz (826 ) )
_ ik [6,% [ V(bw)dw 1} _ ik [eX® 1]
m m
gooooog
() == [ V(b w)dw
0000000 I'(b) O
F(b) =1 — ix(b)
0000000000 f(q O
fl@ =5 [#verri)

000000000 I'(b) O profile function D00 O000OOO

(13.43)

(13.44)

(13.45)

(13.46)

(13.47)

(13.48)

(13.49)

(13.50)
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13.4.1 Optical Theorem

00000000 Optical Theorem 00000000000 O0ODOOOOO0O
0000000000000 SO00 Unitarity OO0OO0O0O000OOOOODOO
0000 Eikonal 00 0000000000000 f(q) O Optical Theorem [
O000000000000000000 f(q O

f(q)——ik(/lfbemb(1—-éwa (13.51)

T om
00000000000000 op O
1
o= [WaPan =5 [ 17@Pes (1352)
0000000000 (13.51)0 f(g 000000
1 (kN
_ 2 2 2 iq-(b—b’ ix(b —ix (b’
m_;@(ﬁa /dq/dbdwﬂ( J(1 — eX®)(1 — e~ X(?Y) (13.53)

00000000 ¢ 000000000 [(27)2%(b—-4)] 00000000

or = /d2b|(1 — eX())12 = 2/d2b(1 — cos x(b)) (13.54)
O0000000000Imf(0) 00O (13.51)00
hnf(O)::éil/lfb(l——cosx(b» (13.55)
T
ooooooon
dm
or = — Imf(0) (13.56)

k

0000000 Optical Theorem D0 00000 Eikonal 0000000 OOO
00000 f(q) O Optical Theorem 000000000000 0OOOOGlauber
ODoooooooboboooboooobooooboboooobobooooboooon
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13.5 OO0Ooon

ooobobooboboboboboobobobobobbooboboboobon
obooboooooobobooboobobobooobobobobobobooobog
gbooboooboboobobobooboboboobobobuobboobg
OO0O0000b00o0b0oobo0ooboOonD Glavber DO ODOOOOOOODOODOO
OO000Db0b0o0o00obDOonD Glawber DOOODOOOOOOOOODOO

13.5.1 O0O0O0Ogboboooooood

OO000Db00O000000bO0b0obbOO0b0OnDg Eikonal DOOOODOODO
0 fp(q OODOOODOOO0ODO0OO0DOO0O0DOO0OO0DOO

% lfwla)P (13.57)
000000000,0000 fue O
@) = 5 [ 1L, (b) (13.5%)
0000000000 T,,(b) O
T,,(b) =1 —ex® (13.59)
dooooooooooooboooboooooooobooooooooooon
T,,(b) = Coe 278" (13.60)

OOooobobooooogdo, ppdbobobooooobo,oobon

3}
[V

. 2
1k -1 -

= 2_172006 = fpp(o)e
0

S
N
Sfd

(@) (13.61)

0000000000 f,(0 000000000000 Optical Theorem 000
gbobobodo

(Z + CL())]{JO'T

fpp(o) = P (13.62)
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13.5.2 OO0OO0O0O0O0OO0OOODOOOO

gboogbobodbogobuodgbboobuoobbooboobobuooboon
0000000000000000000000000000000000 f,(g) O
OO0o0ob0obD AO0OOOO0oOOobO0obOoboboOoooUobbOOooDOobOobOobo
gbobobooodgobbod

\PA(Th T ’TA) = ¢n1 (7“1) T gbnA (TA) (1363)

gooobobogobogobogoboooboooboboobboouoonoon
gbobobooogbbobuooooboboban

13.5.3 Glauber 0O 0

gboogobuogbboobbodboooboobobuoobboobbooon
O Glavber OO D O00O0O0OO0ODOO0OOOODOODOOODOODOODODOODOO
gbobbuoogoobbobuoooobboooooboo

O000000000000000000000000000000000 fa(q) O

fA(q)zg/deeiq'b (Wa(ry, -, ra)|1 — eXabs s\ (p) oo e y)) (13.64)
O000000000000000 xa(b,sy,---,84) 0000000000000O0O
gt is;, oo ooooooooooon
00000000 r=(s1,%) 0000

gogbobobbbbbbuduoooouobbbooobobobbobbbooodd
O0000000000D00000 xa(b,sy,---,84) 00000000O0O0O0O0OO
guoooooooobbobbd

A
Xalb,s1,-+,84) = > xppl(b— s1) (13.65)
=1
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13.54 0O0O0O0O0OO0OO0OOOOOO

0000000000000 D0O0O00O0OO0ODO fa(q COOOOOOOOOOOO
000 falq) O

A

falg) = % /d2b el (1 - H (1 - /d3ri P (1)L pp (b — sz)>) (13.66)

=1

gbooboooobood

P (1) = |0, (r5) [ (13.67)

0000000000 (13.66)000000000000000000000000
00000000000 p,,(r;) 00000000000000000000000
0 po(r,) 000000000 p(r) O

pad(r) = () (13.68)

00000000000 DOO
/ drp(r) = A (13.69)

00000000 (13.66) 0

falq) = %/deeiq'b (1 — (1 - %/d% p(r)Tpp(b — s)>A) (13.70)

gboboboogaooood

(1 - %Q)A ~e®  (Asoo0D) (13.71)

0000000000000 (13.70) 0

fA(q):;—k / d2b i (1—e—f d‘"’W(’“)Fpp(b—S)) (13.72)
m

00000000000 ADODOOOODDDODO0O00000000000000
A=20, =030000 (13.71) 000000 (00 =0.739, 00=0.741) OO

gogdgobbooogdooobobodd



136 0130 0b0ooboobodgb

000 I,(b) 00000 f,(¢) 00000000000 Fourier 00000

Lo6) = 5o [ Eae ™ fua) (13.73)

O000000oooooonD (18.72)000000000000ooooooog

/ &’r p(r)Tpp(b—5) = 27r1ik; / d>qdPr e 3 £ (q) p(r)  (13.74)
~ i_]:f,,pm) / dz plb, 2) (13.75)

00000000000000 ¢g=000000 f,0 000000000000
0000 f,00000000000000D000O0O0DOO0ODO T() O

T(b):/dzp(b,z) (13.76)
goooooooobobbbbooooooooo
ik 21 ig-b —27 f.,(0) T(b)
fala) = 5 [ d*e (1—e i fo ) (13.77)
7r

00000000000 f,0)0

(’L + ao)ka;;

fo(0) = e (13.78)
O00000o0oooooo (13.77)0
_ ik 21 ig-b A
fala) = - /d be (1 e ) (13.79)

gbboodgbobuagubib e ubbbodbbbobbboaobboodobn
gooogg

/{Z2
= |fa(q))* = 2

do

= 13.
0 (13.80)

/d2beiq~b <1 _ 6—%a§pT(b)>

goboboodog
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140 O404dg

gbobooggbogoboogobooobogoboobobboboogboboonon
gbboodbbogoodbboobobooobboobbuoobbooooanbn
gobbobbouoggoogbobobbodoooobbobouoooooboboobo
gbobuodgbbodgbbogbooobuoobbuodobbodboooboonn
gbooboogoboboogd

gbbogdgbooobbuodobboobbuooboboobboobbooboo
O0000000000000000000000000000 (rest frame) 00O
gobbbbbuooooobbbbbbouoooobbb o buoooooobbb
0000000 (moving frame) 000 0000000000000 0OOOOOO
gbobobodo

O00000bo0b0obOobUdl LorentzDUODUODOOOOOOOO Lorentz [
gbboodgbbooobdoodbbuodabbobbooobbodobbabaobn
gbobogobogobuogobuoougbboobbooboobooboboonon
gbboboodgobood

14.1 0O OO

0000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000 (R—-0)000000
00000000000000000000000000000000000000
00000R-00000000 R(t,2,y,2) 0000000

00000000000000 »000000000000000 (S—0) O
S(t,«,y/,”) 0000000000000000000000000000000
0000000000000000
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14.1.1 Galilei DO OOOO

000000000 Galilei 00000000000 OOOOOOOO (ODOO)
gbobbobbougodd «bbtbugooobbbbbodoud «2—0bbo
gobuodgobouogobogboogbboobbuoobbuoobbuoobboonoon
gbogudgbodgbbdod cugbbdoboobobuogbboobboooooon
gboboboooobboboooon

r=12+vt', y=v, z2z=2, t=t (14.1)

OO0 Galilei DOODOO0DO0OOOOOOOODOODOODOODOODODODODOD
Ooo0oo0 (R-0)000 mO0O0OO0O0O0DOOOOOODOOOOOOOOOOOOO
gbobobooodbobb 0000

mi = —kx (14.2)

0000000000000 A0000DOO0OODOODODOO (S-0)00oooOoO
OO000b00DGalileiDO0O0O0O0O0OOOOOOOOODOO

ma! = —ka' (14.3)

ooo0oo0O0 2 0000000000000 00000DODOCOOOOOOo
DDDDDDDDDDDDw:\/gDDD

z =2 sinwt, (14.4)
w

' = 2 sinwt’ (14.5)
w
000000000000 (t=00 z=0,2=v) 0000000000000O0O
gogtooubbbbddogobbbbbooddooooobbobobooooa
guoddouooooobobbbboooooouoouooooon
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14.2 0OO0OO0OO0OOO

S-0000 +v0000000000000 LorentzO0OOOOOOOOOOOO
O00O0O0O0OR-00000 Rty 2) 00000S-00000 SE,,y,2) O
0000000000000 0000000000000000000000000
00000000 00000000000 Lorentz 000

=~ +ot"), t=x (t’ + %x’) o oy=y, z=2 (14.6)
c

gboooogg ~ 0O

! (14.7)

)
Il

2
v
I-=

O0oboobooobobobod Maxwell OO0 S—-000 R-0O000000O00O
OooooooooboobobobobobobobobobobUbLorentz O
b0 0000000000000

r~ao +ot', t~t, y=vy, 2=72 (14.8)

OO00D0GalileiDO0O0DO00OO0O0ODOODOOO

14.2.1 Minkowski [ 0

OO0O0000000 Minkowski O0DOODOOOODOODOOOOOODODOO
Minkowski 0 Lorentz 0 0000000000000 0DOO0DDOO0O (ds)®> 0O

(ds)? = (cdt)? — (dx)? — (dy)* — (dz)? (14.9)
O00Db0000bobbU0dodl Lorentz OO
r=(z" +ot'), t:”y(t’+c%x’> ., oy=y, z=2 (14.10)
O000D0000O00000O00ooOoOMinkowski 0O0O00OO0OO0OOOOODOO
(ds)? = (cdt)® — (dz)? — (dy)* — (d2)* = ¢"dx,dx, (14.11)

gbooogao
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0000 de", dr, O
dzt = (cdt,dx, dy,dz), dx, = (cdt, —dx, —dy, —dz) (14.12)

goobooogoboboooooon g d

1 0 0 0
gv_| 0L 0 0
00 -1 0
00 0 -1

gbogbbodgobbodgboobbobodbooooboob g»boonn
00 (metric tensor) 0000000000000 O0O00O0OO g 000000
gbbobooogbobobuoooobn

00 (ds)?0 Lorentz 0000000000000 ODOOOOOOOOOOOOOO
gdddodgoooououooobbogooauooobboooobboobbn
gbooboodgbbodgbbodgbbobuooobooobooobooooboonon
Lorentz 0 0000000000000 0DO0DOOOODOODOODOOOO (ds)?> O
gboboboooobbobuooooboboa,gbbboooobobobuooon

gobobbd g dooobbbbbbbbbbbotbouodgoooooogoan
00000 g 0000000 (00)0000000ooooooooooooo
gbbbooooboobbbuooaobbooadan

14.2.2 0O0O0O0OO0O0O0

O0000D000bobOd Einstein DO0O00O00OO0OOOO0O g O0O00O0OO
gbbogubooogbboodgbboduobbuoobbuoobbuoobboonn
goobobooobbodooog g obbbbbbbdoooooobobooo
U0 Lorentz DU D 0OU0DO0OO0OODOOO0ODODOODOOODODOOD g OO0
0000000000000000 (ds)? 0000000000000000O0O0OD0O
0000000 (ds)? 00 (14.9)00000000000000000000O0O0
¢ 000000000 (ds)? 0000000000000 0DODO0OODOOOOOO
gbbobuooobobboooobbbuooobobbooad

OO0 Einstein 000000000000 O0OOODOOOOOO0ODOODOO
gbbogbduguboggbbooobboobboobbuoobbuoobboobn
gbobobooogbbbogooboboooon
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14.2.3 0O000O0O0O00O0OOOOO

gboogobuogbbogbbodgbbooobooobobuodobbogboon
gbboodbbodgbobobobobooboobboobbuoobbuoobboanbn
O0oo00oooo POOOO r=(2,y,2) 0000000000 POOOOOO a
oobooboooooooo,o PO

r=r+a (14.13)

O0O00b000bd00b0odbd Lagrangian DO DO O0O0DO0OOO0ODOO0OOO
gboooobooog

SL=L(r+a,7)— L(r,7) =0 (14.14)

goobooodb eddgnbnoobood
oL

0L == .a= 14.1
o @ 0 (14.15)
0000000 Lagrangian 00O OO
d (0L
—|=]=0 14.16
dt <8’i‘> ( )

gobob odd (%)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

gbobobouoogon

e IO DODOMO

0000000000000 0 POUOODOUODOODOODOODOOOOOOOOO
O P (t,z,y,2) DO0ODOO0O0OOOO P (¢,2,y,2) 00000000000
Lorentz OO

=" +ot"), t=¢v (t’ + Em’) ., y=y, z=2 (14.17)

goobogd
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14.24 00000O0O0OO0OOOOO

ohoooooooboo vioboo v, buooboooDbOd LorentzO OOD

z = y(z' +vt'), tzy(lf’—i—%x’)

0000000000000 oooog vi=w, v=V0O00O

todt+ Hdr’ 14+ 14+ UR

c2

v

ooboooboboboboooooooooo v, WLwoobh c0bobobobn
obobobobboobooooog v=vi+V, ooooood
Ooodobo viyoob cOO0O0O0O0OOO0OOO

V.
Vo= 161122 =c (14.19)

c2

gbobobooogobobod

14.2.5 0000 Lorentz [
oooooooooooo (E,p)D Lorentz OO 0O OO

vE
px’==v’(px—-7;;) ,  E'=~(E-wp), p/=py, p.’=p. (14.20)

O0000000000E?-p22 000000 E?-p?l=E—p2? 0000
00000000000000000000000000000000000000
00000000000 0000000

E? —p?? = E? — p*c® = (mc?)? (14.21)

gbobobooogbbbuoooob pbbbuoooobbbuoogobo

2
E = +/(mc®)? + p2c® = mc* + f_m + - (14.22)

gbbobbboooobbbuoooobbboooobbodan
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14.2.6 U000 : 00000

gboboggbogobuogobuooboboobobuooboooboboooboon
ooboobobooooogoog pdboobob mOOoooOoo VAo

2
V= % (14.23)

goooboooobbobod pdd mUdoboboooobon

2
Dc p
V="—0n=— 14.24
7= (14.24)
O0d0oooooooooooogoooon
00000000000 Lorentz O0O0OO
vE

obooobobooboobooboobobobboboobon (szc2)DDD
00000000 VOO (14.25)00

pzlc2 i ( z + vc_g) 02

V= = 14.26
£ v (E + vps) (14.26)
Oddddoooooobooooo0o pOOOOOOO
pacc2
+v
V=—£ (14.27)
Lo (g)

gbobobooodgobobod Vlzp“jf,VQZUDDDDDDDDD(14.27)D

V4
1+ Y32

(14.28)

gbboobboobouogdgbboboooobbod
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14.3 O0OO0OOOOOOO0O

ooooobobobobobobobobobooooooboobobobon
OO000D000000000O0NewtonO O OO Maxwell 0 000 Galilei O O
OLorentzU 0000 DO0OOO0OO0OOODOOOODOODOOODOOOODODO

e Newton [0 00 Galilei O
GalileiDOOQOOOOOOO
r=a"+ot', t=t (14.29)

O0000000 NewtonOOUODOOOOOOODO

d*x oU d*a’ oU
er_ 97 er_ & 14.
m dt? ox - mn dt'? ox’ (14.30)

O0O0OONewton 0000 Galilei OO0 ODODOO0OOOOOOOOOOOO
e Newton [J [ J 0 Lorentz [ []
LorentzO O OO OO
v = (2’ +ot), t:7<t’+%x’> (14.31)
doooooooooooooooooao

dx dx' 4+ vdt ‘fl—f,/ + v

i = , 14.32
dtdt' + Gdr' 14 %% (14.32)
oobodobodod
d$, d2x’
v _ ! d ( ar T ) = av” # it (14.33)
2 I U el vda’ | T 2\ 3 2 :
dt y(dt' + Zdx') \ 1+ 59 5 <1 N U%ﬂ) dt'

O00ONewtonOOOOOOOOOODOOOOOO0OOOO, Newtonld O Lorentz
OOo0O0DoDoO0ooooooon
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e Maxwell 0 0 00O Galilei D [

OOO0b000OMaxwellUODOOODO EFODOOO

1 02
(0—2@ — V2) E=0 (14.34)

OO0O00000GalileiDOOOnO

0 0 0 0 0

goobooo

1 /0 o\ o,

| =—-v= | — E' =0 14.36

[a(at/ U@x’) v (14.36)
Jd00d000OMaxwellUOOO GalileiD O OOOOOOOOoOoOoOooOOO

e Maxwell [0 [0 0O 0 Lorentz [ [J
LorentzO OO O QOQOO
1, 1,

2 Ot2 2P

OO0O0O00OMaxwellOOOO LorentzO OO0 OO0 OQOQoQoQoQonQ

(14.37)
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144 0O0O0O0OO0OOOOOOOOOO

OO000000ooooOOoo00oooDoboD ArO0O0O0OOODDOD AtO
O00000O0O0O000DOoObO0obODOOO000DbDOO00oDoOOoOoooDD AtO
obobboboobooboobooboobb

14.4.1 0O00O0O0OO0OOOOOOOOOOOO

00 o 0000000000000O0O (DO0oOooOoO0)0o0O0O000oooo
Ooo0ooooboooooooooboOobooOoboobooD ¢vODOODOODOO
gbogdbogbbogbboobobboobbuoobboooboboobboonn
gbobooboobooboboboboboboboobobobobboobobobog
0000 (2A7) DO00O0OO0O0O0OO0OO0OO0O0OOO0OOOO

¢ =cAT (14.38)

gbbogbogggboogboogboooboooboobobuoobboonn
O000000000000000000000000000000000 (2At) O
goooobo

V (cAt)? — (cAT)?2 = vAt (14.39)

U2
AT =4/1- 5 At (14.40)

gbbogbbbuooogbbbuoooobbbuoooobbodao

obooobobobon

14.4.2 0O0000O0OO0OO0OOOOOO0OO0OOO

gododdoooudooouooooooobouoouoooooooooooao
0000000 (—v) D000000000 Lorentz 00000000
v
' =y(x — vt), t'z*y(t—gx), vy =y, 2=z (14.41)

000000000 (—v) OO0O0OOOOOOU00OO0DOODODODOOOOOOOOO
gboboodboogbobobbuogbbuooboboooooboobuoobboonon
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gbbobooogbbbuoooobbboooon

U2
At=\/1- 5 A7 (14.42)

000000000000 (14.40)0 O (14.42) 000000000 OOOAt O
ArJ00D00000000O00O0DOO0DOO0ObOOoO0ObOO0oOOobDOobOOoDOobDO

14.4.3 0O00O0O0OOOOOOOOOO

0000000000 +000000000 «=vt 0000000000000
OOoooboboboboo+ogoob0boboun, Lorentz DO OO

z' = y(x+vt) = vt (14.43)

0000000000 vAt = ywAt, cAt = ~ycAt 0000000000000
000 (14.40) O

: 1
Ar=y1-5 x ——— At = At
c [1_ w2

gboboobobuoooobbooogbobobooon

1444 0O0O0OO0OOO

gbogobuogbboobdobbooboobboobboobbodobood
gboobodbbogbobobodgbboobooboboobuoobobooboonon
gbbobooogbbbuoooobbboooon

000000000000 A7r000000000 A¢(D00O0O0)0000OO
OOo0000b00oo0oDbDOo0o0o0ooO0ooboO0oD ArObDOoO0OOODOODO
rOoo0bodboooobobooboooooboobobooo rooboooobon
O000000000 Lorentz UDUODOODOO Lorentz UDOOODOOOODOO
0000000000 Ar0O00D0D0 AtODO0ODOOO0ODOOODOOO

oboobobobobbobobob roogboobuooboobooboon
gbooboboooboboboobobuoboobob oL robooooboobog
OoO0o0o0o0OOo0o0oo00 A¢toobooOoooooooboooo



148 0140 00000

14.5 OO0OOOOOOOO

ooobobobobooooboboboboobobobobobooobn
googbdobobobooooobobobooooobobobobobobobog
gbooobooobo

14.5.1 00O0OO0OOOOOO

D000 0000000000000 000D00000 Lorentz OO ODOODO
gbboobugoooobuodbbodbbuoobbuoobbooobooobobn
gbobogobuogoobuoguobbogboobbuodb pdbboobooon
Oooooogg po

p’=’y( _UC_;E):< v) \/1:7;_2 \/7 (14.44)

gboogbbbuogoobboogobboboooooon

1+
1—

Qle

N=A

(14.45)

ol

0000000000000 0000000000 (red shift) 000000000
gbbbuoooobbbobbboodgbbboooobbbdan
000000000 (infra-red) D0 000 (ultra-violet) 0000000000
gbbogobdgbooobooobuoobobuoobboobobobuoobboonn
gbobogdboo,gobbuoodboogbbobooobbuooobbooobn
gbbboooobbboodobbobbboooobbban
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14.5.2 0O000O0O0OO0OOOOO0OOO0OO0OOOOO0

00000000000 (@O0000o0oL0)0000o0o0o0o0oooooooO
000000000000000000 0 ro~2x10°0000000000
oboooobood oo oo

™= 5 (14.46)

O000000000000000 I'0 Lerentz OO DOO0O0OODOOOOO0DOOO
OO0 Lorentz U0 UODOOODOOODOODOOO

e 0D OODUODLO L. D[DOOO0ODOODOODLODOODOODODOOD
000 L O Lorentz D000 z=~(2"+vt') =~vt’ OO

L = ~vry (14.47)

0000000000000 1GeV/c?000000000000000O000 vx~c
obooodb y~l06 0000000000000 O0ODOODOO LO

L =~v75 =106 x3x 10° x 2 x 10°% ~ 6.3 km (14.48)

gboodgboobuoobouobobuooobooobooobboobboonn
obobobooboobooboon

14.5.3 U0O0OO0OO0OOOOUOOOODOOOO

gboogobuogbobobuogobboobbooboobbuoobbuooboon
000000000 (1447)000000000000000O0OO0O0O0OODOOOO
gobobodd
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14.6 0OO0OOO

gboboodbooobbuodgbbuoobbuabobboobbuoouoooboon
goboobbouogogooboobboodooooobobooooooboooo
gboogobuogbbdubogbooobuoobbuoobbodboooboonn
gbooboogooboood

gboogbogoboobbuoobbuoobbooboobbuoobboobood
gbobobobooobobooboboboobboboobobobobog
gboboodgbboogbboogbobbuoouobboobobobbuoobboonon
gbooboboboboobobooboooobobobobobobobobog
gboboogboogbooboboobobooobooboooobabuoobboonon
gooodbboobbooboobboobbooboboboooobobooonoo
gbbboooobbbuoooobobuoooobobuoooobobobgao

gbbogboggboodgbobbooobooobooobooobooobood
gobobboogogobbobbooooooobobboooooobobooobo
gobbbbboooogobbbbuodooooobobobobobooooooobbobo
gbobogobuogbbudgbboobooobobuogbbodboooboonon
gbbbuoodgobbboogbbbuoooobbbuooobbboooobbo

goobogboboobboobobooboobboobboobbooboon
gboogobuogbbudgbbogboooobbuogbbodboooboonon
gbobogoboobbogobogobbooobooboooboooboooboonoon
gbbbuoobobboooobbobodaodgd
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Al 0O0O0O0O
A.1l.1 00000 6(z)000000C0O0O0O0O ¢

° 5(1:):{000 iig, o/ooé(x)dle

o [ @S- adi= s, e 6 =550
0 i -

* ”_{1 i=j ';5"in A

Al2 OJ0O0O0OOOOODOO

gbbobooogbbobooooboboooon

oo a-b=aib; + asby + azbs = |a||b| cos b
0O . axb= 81(@2()3 — a3b2) + 62(@3()1 — albg) + 63(a1b2 — agbl)
3 1 (1230000)
(@xb)i=> euwaby, 00 ep=< —1 (1230000)
jh=1 0 (DODODO)

la x b| = |a||b|sin b
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e OO DOOOODO -

e, =sinfcosy e, +sinfsinp e, +cosl e,
ey = costlcosp e, +cosfsiny e, —sind e, (A1)
e, = —siny e, +cosp e,

All13 0O0O0OO0OOOO

a-(bxe)=(axb)-c e VXx(VxA)=V(V-A)—-(V-V)A

ax(bxec)=(a-c)b—(a-b)c e V. (VxA)=(VxV)-A=0
V. (AxB)=B-(VxA)—A-(VxB)

(0-A)oc-B)=A-B+ioc-AxB (00 e 0OOOODO)

Al4 0O0O0OO

gbooboogoboboboooobo

( (

sin(z £ y) =sinx cosy £ cosxsiny sin 20 = 2sin @ cos

cos(r £ y) = cosxcosy Fsinxsiny sin? 6 = %(1 — cos 20)
| tan(z £ y) = % [ cos? 0 = 3(1 4 cos20)

sin A+ sin B = 25111#008%

cos A + cos B :2COSA+TBCOSA_—B

\ 2

asinf +bcost =va?+bsin(0+«), OO cosa= ¢
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Al5 0O0OO0ODOOOODOO
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OO0odboobobobooooboobobobob eb0oo0O0O0 In =log,

gbbobooogbbbuoooobbboooon

e N0DODOD ¢ e -e¥ =W (%)Y =¢" ¢=27182818
Inzy=Inxr+Iny, Inzy=ylnzx
de” dlnz

1
dzx € dz T

Al 0O0OOODOO

T ]' 2 1 3 1 n
e ¢c"=14+zxz+—a"+—x —|—...—|——'x + ...
n!

2! 3!
° ln(1+:c):x—1:c2+—:c3—1x4+
2 3 4
o L g, 15 _ L, 14
° sm:cfa:—a:c +§x + .- ° cosa;fl—ﬁx —|—Ix + -
, 1 1 1 1
° e“‘”:1+z':r;—§x2—i§x3+ﬂm4+i§x5+-~:cosx—i-z'sin:r;
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A2 0O0000O0OO0OOOOOO

A.2.1 Exponential [0 [0

> 1 o 1 > 2
° e dr=—, e ve dr=—, e e dy = —
0 o 0 o 0 o

o o 1 n!
° ne=0& g0 — (_1)" i
/0 ve v=(=1) Jdama  antt

A.22 [0O0O0O0OO

[o¢] (o]
2.2 T 2.2 1 m
° / e “dr =], o/ xQeamdx:—u—ﬁ
—o0 « — 0 2 (6

* a2 o m (2n—1)I7
° ey = (—1)" \/j - S
/_Oox e X ( ) aﬁn /8 2n/6n+§

(000@n—-DN=1x3x---x(2n—1))

A23 0O00O0O0OOOOO

Jf@)de 1 f(a tand)cosfdd  (r = atanf)
x2 —l— a?

/ a?
_— 2 " i 2 " 2 s
3 99 o sin“ 0d6 = cos® 0df = —
—00 $2+a2 2 a 0 0 2

! 2
== (Via+tl - Via—1])

w\=|

1 \/a—l—bt
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A2 0OO0OOO0OOODOOOO

A24 nO0O0O0OOO
OO0 RO nO0OOCOCOCOOOOOOOOOO ronooo
r() )

R
/ pnilQndp = Qn n
0 2002

[:/.../ dpy -+ - dp,
pi+-pi<R?
ooooooodo Q,0n0000000000000 Q, 00000000000

dpne—a(pf+~~pi):/ e_"p2p”_19ndp (A.3)
0

oooo
o~ [
(A.4)

[e.e]

«

G = (/ dpeapz) =

—00

gboboboooobbbuooobbboooon
(2) o

oooobobo Q,0000 10
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